

Trst in podzavest

sta prireditve od petka, 24., do nedelje, 26. t. m.

Trst in podzavest« je naslov niza gledalskih in filmskih predstav, koncertov, glasnih miz in drugih kulturnih srečanj, ki bodo zvrstila od petka, 24., do nedelje, 26. t. m., v različnih točkah nasega megalnisa. Gre za eno izmed »kulturnih potovanj« v okviru »Projekta Italija«, ki jih ponuja Telecom Italia v različnih krajih italijanskega polotoka. Tako je npr. v Corridu priredila »kulturno potovanje« na temo »Utopija in herezija«, v Perugii pa na temo »Utopija in herezija«.

Prizorišče dogajanja se bo spreminjalo. Srečanja se bodo odvijala delno na odprtem na Velikem trgu, Pomolu Audace in v starem pristanišču, delno pa na zaprtem v gledališčih Rossetti, Verdi in Miela, v dvorani Tripcovich, v kinodvorani Ariston, pa tudi v nekaterih zgodovinskih kavarnah.

VORANI MIELA

s Aned ostjo sizmu«

na Mauthausnu leta 2000. V prvi tržaski Rižarna: državni kongres združenja leportirancev Aned se bo začel danes popoldne v prostorih taborišča Sv. Soboti. Trinajsto redno zasedanje bivših deportirancev v nacistična taborišča se bo odvijalo jutri, v četrtek v dvorani gledališča na celodnevno soocenje in preglednih zgodovinar-Anna M. Vinci, Milica Sala, Teodoro Sala, Enzo Matti, Tristano Matta in Pupo), ki se bo zaključilo s posegom bivšega predsednika republike Osca Scalfara in z zaključitvijo zasedanja zgodovinar- kongresa bo vprašanje o posebej posvečeno vsem m obmejnega fasizma.

McCourt, umestnostna kritika Vittorio Sgarbi in Philippe Daverio, režiserji Patrice Chéreau, Alain Robbe Grillet, Matteo Garrone in Alina Marazzi ter igralci Giorgio Albertazzi, Licia Maglietta in Maria Monti.

Prizorišče dogajanja se bo spreminjalo. Srečanja se bodo odvijala delno na odprtem na Velikem trgu, Pomolu Audace in v starem pristanišču, delno pa na zaprtem v gledališčih Rossetti, Verdi in Miela, v dvorani Tripcovich, v kinodvorani Ariston, pa tudi v nekaterih zgodovinskih kavarnah.

Prireditve se bo pričela v petek ob 12.30 v gledališču Rossetti, zaključila pa se bo v nedeljo ob 21.20 v gledališču Verdi z recitalom Giorgia Albertazzija. Ni slučaj, da je tema tržaskega »kulturnega potovanja« podzavet. Italijanska kultura je namreč spoznala psihoanalizo prek Trsta.

PODPISI ZA REFERENDUM

Še danes na Občini, potem na mizicah

Zadnje dni zaznaven uspeh pobude proti zakonu o umetnem oplojevanju

Včeraj popoldne je pred uradom občinskega tajništva na tržaskem zupanstvu bila prava vrsta podpisnikov referendumov proti zakonu o umetnem oplojevanju, v soboto in nedeljo pa so na mizicah, ki so jih radikalci pripravili v mestnem središču, zbrali okrog 600 podpisov. Tako radikalci, ki se zavzemajo za odpravo vseh določil spornega zakona, kot odbor, ki združuje tudi stranke leve sredine, sindikat Cgil in nekatere laike iz vrst desne sredine, v deželi pa tudi Illyjeva občanska Lista za predsednika, opozarjajo, da je se danes čas za podpisovanje v občinskih tajništvih (v Trstu z vhodom s Trga Granatieri

za zupanstvom).

Podpise je treba izročiti kasacijskemu sodišču v Rimu do 30. septembra: medtem ko občinske uprave rabijo več dni, da dostavijo overovljene podpise, jih bodo radikalci zbirali skoraj do zadnjega dne. Zato bodo tudi v četrtek in petek prisotni s svojo mizico v Ul. Torri za cerkvijo sv. Antona, in sicer od 16. ure do 20.

Kaže, da je v zadnjih dneh močno narasel interes javnosti in s tem tudi število podpisnikov, se zlati po oddaji Raieve tretje televizijske mreže o novem zakonu, ki omejuje izbire obeh partnerjev in se zlasti zensko pa tudi možnost znanstvene raziskave.

Inovacija in trajnostni razvoj

V konferenčni dvorani Znanstvenega parka pri Padricah bodo jutri dopoldne z začetkom ob 9.15 predstavili mednarodni projekt Support, pri katerem sodelujejo Italija, Slovenija, Avstrija, Nemčija, Belgija in Velika Britanija. Gre za izdelavo programa za tečaje, s katerimi naj bi usposobili kadre malih in srednjih podjetij, da bi tehnološko posodobili svoje proizvode in proizvodne stopke, in to ob spoštovanju okolja.

Ta izobraževalni program so izdelali izvedenci univerze v Leobnu (Avstrija), Area Science Parka (Italija), univerze v Mariboru (Slovenija), Creaxa (Belgija-Velika Britanija), Fraunhofer Instituta (Nemčija) in Joanneuma Research (Avstrija). Program se poslužuje tehnik t. i. problem solvinga, ki so jih že uspešno preizkusili v vodilnih podjetjih, kot so Ford, Procter & Gamble, Jet Propulsion Laboratories, 3M, Siemens, Philips, LG.

Formacija raziskovalnih kadrov

V konferenčni dvorani Znanstvenega parka pri Padricah bodo v četrtek, 23. t. m., dopoldne z začetkom ob 9.30 predstavili rezultate Projekta D4 za izboljšanje kadrov na področju raziskovanja in tehnološkega razvoja, ob tem pa bodo tudi pregledali, kako je danes s tovrstnimi kadri v Furlaniji-Juljski krajini. Pobudo za Projekt D4 je dala deželna uprava FJK, v dveletju 2002-2004 pa so v tem sklopu izvedli več kot 350 izobraževalnih posegov. Na četrtkovem posvetu bodo govorili predsednica Area Science Parka Maria Cristina Pedicchio, deželni odbornik za raziskovanje Roberto Cosolini ter izvedenci Marta Formia, Marco Pascolini, Andrea Toma in Fabrizio Scotti.

Uporaba sinhrotronske svetlobe v medicini

Od četrta, 23., do sobote, 25. t. m., se bo na sedežu Mednarodnega centra za teoretsko fiziko Abdusa Salama (ICTP) v Miramaru odvijala 4. konferenca z naslovom »Uporaba sinhrotronske svetlobe v medicini«. Prvi dve sta bili v letih 19932 in 1997 na Japonskem, treja pa leta 2001 v Grenoblu v Franciji. Tržasko konferenco prireja družba Sicrotrone Trieste v sodelovanju z ICTP, in sicer zato, ker slednji prireja od 30. avgusta do jutri, 22. t. m., tečaj iz medicinske fizike, ki se ga udeležuje kakih 70 znanstvenikov iz držav v razvoju. Računajo, da se bo konference skupno udeležilo kakih 200 izvedencev iz vsega sveta.

Razstava o Guglielmu Marconiju

Danes ob 11. uri bodo v Morskem muzeju v Ul. Campo Marzio 5 v Trstu slovesno odprli razstavo o fiziku in elektrotehniku Guglielmu Marconiju (1874-1937), soustreljitelju brezicne telegrafije, z naslovom: »Potovanje po valovih spomina«. Razstava je že bila na ogled v Rimu in Ostii, po tržaski etapi pa se bo vrnila v Rim, in sicer na letališče v Fiumicinu.

Na razstavi si bo mogoče ogledati nekatere znamenite Marconijeve izume in druge naprave, med drugim stroj Enigma, iz zasebne zbirke generala Francesca Cremona. Le-ta se bo udeležil danesnje otvoritve razstave skupno z ravnateljem Morskega muzeja Sergiom Dolcejem.